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Europese handicapkaart  - Erkenning door cultuurorganisaties (2)

Afgelopen zomer werd de Europese handicapkaart (European Disability Card) 
voorgesteld. Deze kaart vormt een internationaal bewijs van een (erkende) beperking. 
Zo brengt deze kaart duidelijkheid aan de kassa over het al dan niet hebben van een 
beperking voor Europese burgers. België is één van de eerste landen die deze kaart 
invoert.

Tot nu toe waren buitenlandse bezoekers met een beperking aangewezen op de goodwill 
van medewerkers aan de kassa. Elk land had zijn eigen regels en attesten. Een attest 
leverde niet altijd een voordeel of korting op. Vooral mensen met een weinig zichtbare 
erkende beperking kwamen daardoor in ongemakkelijke situaties terecht.

Door registratie kunnen culturele organisaties hun toegankelijk aanbod in de verf zetten.
In zijn antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 5 van 27 september 2017 stelt de 
minister het volgende: “Eind oktober zal het VAPH een lijst met geregistreerde 
aanbieders opvragen bij de FOD Sociale Zekerheid en aanleveren aan het Departement 
CJM. Op dat moment zal ik dus weten wie er zich heeft aangemeld”

1. Kan de minister ondertussen een overzicht bezorgen van alle cultuurorganisaties die 
zich reeds hebben geëngageerd om de Europese handicapkaart te erkennen? 

2. Welke van deze organisaties voorzien ook in een (indien nodig) aangepast aanbod 
voor mensen met een beperking?



SVEN GATZ 
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 88 van 4 december 2017
van MARIUS MEREMANS

1. Als bijlage vindt u een overzicht van actoren die zich aanmeldden voor Vlaanderen en 
het tweetalig gebied Brussel Hoofdstad. Dit is een stand van zaken op 6/12/17. Er wordt 
verwacht dat er zich nog actoren zullen aanmelden naarmate de kaart verder bekend 
wordt gemaakt. 

2. De bijlage bevat ook een overzicht van de aangeboden diensten of kortingen voor 
personen met een handicap en hun begeleiders.

BIJLAGEN

1. EDC – NL aktoren


